

**Kategorija:** Sexy Veš

Brutalan sexy čipkasti veš S/M veličine

Šifra proizvoda: OBSES00864

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Zavodite i očarajte svojim stilom uz naš **Brutalan sexy čipkasti veš**. Kada je reč o intimnom donjem vešu, izbor pravi razliku, a ovaj model postaje prava ikona vaše senzualnosti. Ovaj veš je više od običnog komada odeće; on predstavlja vašu hrabrost i samopouzdanje. Savršene veličine S/M, izrađen od visokokvalitetnog poliamida, nudi neodoljiv osećaj na koži koji se prosto mora doživeti. Osim što će vas privlačiti svojim dizajnom, ovaj veš je izuzetno udoban, čineći ga savršenim za posebne trenutke ili samo za uživanje u intime trenutke koji zaslužuju malo ekstra truda.

Brend Obsessive poznat je po svojoj inovativnosti i kvalitetnim materijalima. Kada se odlučite za **Brutalan sexy čipkasti veš**, birate način izražavanja koji obuhvata sofisticiranost, eleganciju i modernost. Duboka crna boja ovog veša stvara zavodljiv kontrast sa vašom kožom, omogućavajući vam da zasijate u punom svetlu. Bez obzira na prigodu, od posebnih večera do intimnih trenutaka kod kuće, ovaj veš će vam pomoći da se osećate poput prave zavodnice.

Jedan od ključnih aspekata ovog proizvoda je njegova lakoća. Sa težinom od samo 0.17 Kg, možete ga lako poneti gde god da idete. Zamislite situaciju u kojoj ste na putovanju ili van kuće, a želite malo strasti i uzbuđenja. Ovaj veš je savršeno rešenje, jer vam omogućava da se uvek osećate zavodljivo i samouvereno, bez obzira na okolnosti.

Naša online prodavnica pruža vam jedinstveni ugođaj kupovine, gde možete istraživati široku paletu proizvoda iz sexy shop industrije. Svaki artikl je pažljivo odabran kako bi zadovoljio i najizbirljivije kupce. Ne brinite o privatnosti – kod nas je diskretno pakovanje standard, a vaša narudžbina će biti dostavljena direktno na vašu adresu bez ikakvih oznaka koje bi mogle otkriti sadržaj paketa.

Ne čekajte ni trenutka duže! Pokažite svetu svoju neodoljivu stranu tako što ćete dodati **Brutalan**

sexy čipkasti veš u svoju korpu. Uživanje u svojoj senzualnosti nikada nije bilo lakše, a svaki trenutak proveden u ovom vešu biće prilika za proslavljanje vaše jedinstvene lepote. Pružite sebi ili nekom posebnom nezaboravno iskustvo - jer zaslužujete da se osećate fenomenalno!

Zaljubite se u nežne detalje, osjećajte se udobno i samouvereno, i učinite svaki dan posebnim. Naš **Brutalan sexy čipkasti veš** čeka na vas kako bi vam pomogao da otkrijete sve užitke koje donosi samopouzdanje. Celo iskustvo kupovine nikada nije bilo prijatnije i lakše. Dajte sebi priliku da budete zavodljivi, jer je svaki trenutak savršen trenutak za osvajanje. Ne dozvolite da vas promakne prilika da se izrazite na način koji će vas ispuniti radošću i srećom. Posetite našu online prodavnicu i neka vaša avantura počne upravo sada!

Deklaracija

Model:	Brutalan sexy čipkasti veš S/M veličine OBSES00864
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688212608
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,17 KG
---------------	---------